

挑战冰雪季

三地体彩支持大众冬季运动

今年的冬天格外冷,雨雪天气多,正是开展冬季运动的好时机。近日,宁夏银川体彩助力金凤区举办“冰雪健身挑战季”活动,辽宁体彩为彩民举办冰雪趣味运动会,山东枣庄体彩助力国际冬泳节。这些冰雪活动的举办,让广大冬季项目爱好者有了一显身手的舞台,也在冬季掀起一股全民健身的热潮。
(艾禾)



冰上龙舟



雪地拔河

宁夏:银川市市民享冰雪之乐

1月27日,宁夏阅海湿地公园锣鼓喧天,由宁夏体彩助力的银川市金凤区2018年迎新季全民健身季“体育大拜年”冰雪健身挑战季启动仪式在此进行。本次活动的冰雪项目有:雪地拔河、掷雪球、雪地保龄球、雪地拉雪圈、花样滑雪、冰上龙舟、冰车竞速等,让市民参与冰雪运动,享受冰雪之乐。

活动现场,宁夏体彩中心的工作人员组织顶呱呱即开票户外小卖场为参赛队员呐喊助威,同时借助全民健身季的契机做好体育彩票品牌宣传。

辽宁:举办首届彩民冰雪运动会

1月20日,2018年“体彩杯”首届辽宁省彩民冰雪趣味运动会在沈阳市东北亚滑雪场举行。来自辽宁省各地的彩民朋友们在各项赛事中不断挑战自我,尽情享受着冰雪运动带来的畅快淋漓与身心愉悦。

本次运动会由辽宁省体育局群体处、辽宁省体彩中心主办。作为首届以全省彩民为参赛主体的趣味赛事,快乐成为本次赛事的“代名词”。赛场上,运动员们热情高涨、活力奔放。尤其是冰车竞速、抽冰尜、雪地足球射门、冰壶投准、雪上保龄球等比赛,仿佛让大家回到童年时代。



冰雪趣味运动会既有滑雪等比赛项目,也有抽冰尜等趣味活动



多支外国代表队参赛

山东:助力枣庄国际冬泳节

1月6日至7日,第四届中国·枣庄台儿庄古城国际冬泳节在当地举行,共有来自俄罗斯、爱沙尼亚、奥地利、拉脱维亚、蒙古等国的国际冬泳组织代表队及国内15个省市、山东省17个地市的300余名选手参赛。该项赛事得到中国体育彩票的大力支持。

本次比赛设50米自由泳、50米蛙泳、50米抬头蛙泳、4x50米自由泳接力、450米挑战赛以及救生表演等项目。参赛者们不畏严寒、劈波斩浪,尽情感受冬日运河的魅力。